

Весомый вклад в общий прогресс

**Участники Форума азербайджанских ученых,
проживающих за рубежом, направили
обращение Президенту
Азербайджанской Республики**

Участники Форума азербайджанских ученых, проживающих за рубежом, направили обращение Президенту Азербайджанской Республики, победоносному Верховному Главнокомандующему Ильхаму Алиеву.

Об этом сообщили в Государственном комитете Азербайджана по работе с диаспорой. Представляем обращение:

«Уважаемый господин Президент!

Наша организация, объединяющая азербайджанских ученых, проживающих и работающих в разных странах мира, всегда внимательно следит за прогрессом нашей Родины, мы искренне рады успехам нашего государства и народа, завоевавших великую Победу. Мы хотя и осуществляем свою деятельность за пределами Родины, но всегда и везде помним мудрые слова великого

лидера Гейдара Алиева: «Каждый уголок, земля Азербайджана дороги каждому азербайджанцу». Главная цель Союза азербайджанских ученых мира, объединяющего наших исследователей, работающих в тех или иных областях науки в разных странах мира, - возможное содействие развитию нашей Родины.

Сегодня, в последний день Форума азербайджанских ученых, проживающих за рубежом, мы рады сообщить Вам, а также всему миру, что, находясь в Карабахе, на священной азербайджанской земле, освобожденной от оккупации, мы испытываем невероятное чувство счастья и гордимся нашим народом-победителем и его победоносным Верховным Главнокомандующим, защитником и спасителем нашей Родины. Мы всегда помним о жертвах, принесенных нашим народом в борьбе за освобождение каждой пяди нашей земли.

Весомый вклад в общий прогресс

Да упокоит Аллах души всех наших шехидов и ниспошлет исцеления нашим гази.

Мы, азербайджанские ученые, проживающие в зарубежных странах, заверяем Вас и в Вашем лице весь народ Азербайджана в том, что приложим все усилия во имя разработки и реализации стратегических планов Родины в области науки и технологий, энергетики, образования, здравоохранения, социологии и культуры.

Господин Президент, мы всегда признательны Вам как Верховному главнокомандующему нашими славными Вооруженными силами за то, что Вы привели наш народ к победе, восстановили территориальную целостность нашей страны, полностью обеспечили суверенитет нашей Родины.

Выражаем уверенность в том, что Азербайджан под Вашим мудрым и дальновидным руководством в будущем добьется еще больших успехов в политическом, экономиче-

⇒ 1

Бакинский рабочий.-2024.- 12 сентября (№168).- С.1;2.



ском, научно-культурном направлениях, заявляем о готовности внести свой вклад в наш общий прогресс. Мы верим, что представители нашей интеллигенции, обладающие современными научными знаниями и обширным опытом, испытывающие глубокую любовь к своей Родине и постоянно поддерживающие Ваш политический курс, помо-

гут Вам в грандиозных делах общегосударственного значения. Сегодня в Ханкенди каждый из нас с большой гордостью повторяет бессмертные слова великого лидера: «Я горжусь тем, что я азербайджанец. Я горжусь тем, что Азербайджан - моя родная земля. Я горжусь тем, что у меня такая нация!»

АЗЕРТАДЖ